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Deneme Sinavi — 1

Soru l

Saat 08.00°de ayni anda caligmaya bag-
layan Sinem 30 dakika cahsip 10 daki-
ka mola veriyor. Mustafa ise 40 dakika
calisip 10 dakika mola veriyor. Mustafa
12.00 ile 14.00 arasinda calismiyor ve
mola verilen cay ocaginda oturuyor.

Her molada cay ocafina gelen Mustafa
ve Sinem eger 5 dakikadan fazla bera-
ber otururlarsa cay iciyorlar.

Saat 08.00 ile 14.00 arasinda kag kez
beraber cay icerler?
A)2 B) 4

C)6 D) 8

Soru 3

Soru 2

Bir matematik soru bankasi diizenleyen editirler
20 sorudan olusan 15 testi kitaba koyacaklardir.
Soru numaralan 1, 2, 3, .., 20 olacak gekilde her
testte bulunan sorulara verilecektir.

MNumaras! asal rakam olan sorular kolay, numa-
rasi asal say olmayan sorular oria diizey ve geri
kalan sorular iist dizey sorulardan olusturula-
caktir.

Bu kitalm ahp sirayla bastan baslayip 267
soru ¢dzen Ecenur, kac tane oria dizey soru
gozmistir?
A) 52 B) 56

C)134  D)159

Bir binanin dis cephesini siislemek isteyen mimar, resimdeki gibi dikdtrigen seklindeki plakalar kullanacak-
tir. Orta kisminda kullanacadi desenli ve kare seklindeki plakalar ile dikddrtgen seklindeki plakalar balinme-
den, iist (iste gelmeden ve aralannda bosluk kalmadan yerlestirilmistir
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Siislenmek istenen duvarin boyu 50 metreden az olduguna gére, desenli ve kare seklindeki plakala-

rn sayisi en gok kagtir?

A) 90 B) 94

C) 98 D) 99
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Soru4

a=0 b=0,k m,ntam saylar olmak (zere a"a™ =a""", (a")" =a"™ ve (a.b)* = a" b* dir.

Murat Ogretmen {slii ifadeler konusunu pekistirmek icin bir oyun tasariyor. Tasarladigi oyunda iki farkl
torbadan iki sayi rastgele segiliyor.

Bu oyunda kullanilan iki torba ve icinde bulunan sayilar yanda ve-
rilmigtir. Oyunda secilen sayilann oldugu kartlar, secgildikten sonra
torbaya geri koyuluyor.

Oyunun Kural
a) oSecilen sayilar ayni oldugjunda o sayinin karesi

b) Secilen sayilar farkl oldugunda biiyik olan sayi taban, kicik olan
Torba 1 Torba 2 say s olacak sekilde elde edilen ifadenin dederi hesaplaniyor.

1. turda iki torbadan secgilen sayilar ayni, 2. turda farkh olduguna gére, hesaplanan degerlerin carpi-
mi en ¢ok kagtir?

A) 28 B) 2° C) 21 D) 2'2

Soru 5 Soru 6

./i\. = a tane a’'min carpimudr.

El = a tane a'min toplamidir.

Omedgin:
é -22 A= 5.5.555 Bir ilac yapimi icin A, B ve C maddeleri
o e S
Yukaridaki kodlama sistemine gére maddesinden 7.10-* mg ve C maddesin-
A den 4l mg kullamiryor.
Buna gore kansimin kitlesi kag
ile kodlanmis olan say1 asadidakiler- mg'dir?

den hangisidir?

A) 28 B) 212 C) 21 D) 21 A)037 B)061 C)082 D)145
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Soru 7

Sercan Ogretmen dgrencilerine tam kare olmayan sayilarin karekiklerinin degerinin en yakin oldufju dogal
sayiyl buldurabilmek icin agafidaki etkinlik kagidim dagitrmistir.

Etkinlik kagidinda ganildigi gibi 1 ve 4 gibi tam
kare sayilar ile kenarlan tam sayl olan kareler
elde edilebiliyor. 2, 3, 5 ve 6 gibi tam kare olma-
yan saylilar ile kenarlar tam sayi olan kareler elde
edilemiyor.

1 2 3 4 5 (5]

Daha sonra Sercan Ogretmen dgrencilerin 2 numarali seklin alaminin 1 numaral karenin alanina daha ya-

kin oldugundan J2 nin 1'e, 3, 5 ve 6 numarali sekillerin alanlarinin 4 numaral karenin alanina daha yakin

oldugundan J3, 45 ve V6 nin degerlerinin 2'ye daha yakin oldugunu fark ettiirmeye caligmigtir.

Ogrencilerden karekékiiniin degerinin en yakin oldugu dogal sayi 5 olan tiim tam kare olmayan sa-
yilari ifade eden birim karelerden olusan birer sekil cizmelerini isterse, égrencilerin kac farkh sekil
cizmesi gerekir?

A4 B)9 C) 10 D) 14

Soru 8

Bir cep telefonu saticisi ayrnitlanmin uzunluklan 4120 cm, +28 cm ve 0,3 cm olan dikd6rigenler prizmasi
bicimindeki 10 adet cep telefonunu aralannda egit mesafe olacak gekilde agsafidaki gibi ayni hizada birbirine
paralel bicimde dizmistir.

Cep telefonlanindan herhangi biri oklar yi-
ninde devrildiginde hicbir telefona temas
etmeyecek kadar mesafe vardir.

Her telefon arasindaki uzakhk bir tam
saylya esit olduguna gore, A ile B
noktalar arasindaki uzaklik en az kag
cm’dir?

A) 99 B) 102 C) 113 D) 122
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Soru 9 Soru 10
|al. 1 veya 1'den biiyik, 10°'dan kicik
bir gercek sayi ve n hir tam say1 olmak ) )
iizere a 100 gdsterimi bilimsel goste- Cemberin gevresi = 2nr
rimdir.
Silindir hacmi = =2 h L
r=20cm

r=20cm r=15 cm

Resimde girilen bisikletin dn ve arka
tekerleklerinin yere deqdigi noktalar

Bir denizaltinin gérinen silindir seklinde-
ki kisminin yiksekligi 150 cm ve kapadi-
min yancap 20 cm'dir.

Goriinen kismi, denizaltimin %:2’sini
olusturduguna gére denizaltinin ta-
maminin hacminin cm?® cinsinden bi-
limsel gosterimi asagidakilerden han-
gisidir? (m =3 alimz.)

arasindaki mesafe 60 cm'dir. Arka te-
keregin yere degen bilgesindeki boyah
kisim yere her defdiginde "—" isareti, tn
tekerleqdin yere deden billgesindeki bo-
yal kisim yere her deqdiginde “|” isareti
olusuyar.

Bu bisiklet, bulundugu yerden 10
meire ilerlediginde zeminde kag tane
“+" isareti olusur. (n =3 aliniz.)

A) 18108 B) 3.8.10°
C) 9.10¢ D) 3.10¢ A) & B) 5 C) 4 D)3
Soru 1l

Alani 200 m* olan bir evin dikddrtgen bigimindeki salonu ve oturma odasi digindaki bélimlerinin toplam
alam 80 m® dir. Salonun alam, metrekare cinsinden bir tam kare dogal sayidir ve oturma odasinin alanindan
binyiiktir.

Salonun kisa kenannin uzunlugu 32 m olduguna gére, uzun kenarinin uzunlugu en az kag metre-
dir?

A) 242 B) 4.2 C) 842 D) 942
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Soru 12
Yanda 1'den 100'e kadar olan dodal sayilarin ya- 112103
Zili oldudgu bir kart verilmistir.
11 |12
Burcu, bu kartta 5'in kati olan tim kareleri san- 21
ya, 6'min kati olan tim kareleri kimuziya, pozitif
tam say bilen sayisi 3 olan tim kareleri maviye
boyuyar. .,
+  Sari ile kimmzi kanginca turuncu,
*  Sarl ile mavi kanginca yesil,
*  Kimizi ile mavi kaniginca bordo renk .. .
olustuguna gore, son durum ile ilgili asagida
. . - a1 |92 100
verilenlerden hangisi dogrudur?
Turuncu Kare Sayisi Sarn Kare Sayisi Yesil Kare Sayisi
A 3 16 1
B) 3 17 1
C) 3 16 4
D) 2 17 4
Soru 13 Soru 14
[A]
B B

m, n birer tam sayi ve a = 0 olmak iizere
gt gm = gn+m {an}m = gnm

n
a _al'll'r'l

" ve (ab)f=a*b*dir.

B* kg yag (zim kurutuldugunda 8 -7 kg,
F kg yas kayisi kurutuldugunda ise -2 kg
kuru meyveleri elde ediliyor.

Buna gire 24 kg yas lizim ile 36 kg
yas kayisi kurutulunca toplam kag kg
kuru meyve elde edilir?

A)T B) 28 C) 30 D) 40

3.5 km

60 kr’lik bir yolun bir tarafinda sadece
B sirketine ait benzinlikler 3.5 krmm’de bir
bulunmaktadir.

Yolun diger tarafina A girketi benzinlikler
yvapmak istiyvor. A girketi de yol sonunda
B sirketinin tam karsisina ilk benzinligi
vapiyor. Beklenen satis hedefleri ger-
ceklesmedigi icin mimkiin oldugunca B
girketinin benzinliklerinin tam karsisina
benzinlik yapmak istemiyor.

A sgirketinin yapacag tim benzinlikler
egit araliklaria olacaktir.

iki benzinlik arasi asa&gidakilerden
hangisi secgilirse A ile B benzinlikleri
en az sayida karsihikh yapilmis olur?

A) 1.9 km
C) 2.5 km

B) 2 km
D) 3 km
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Soru 15

instagram: Igs_mat_kolaycaogreniyorum

a, b, c, d birer gercek sayi ve c = 0, d = 0 olmak {izere a+/c by/d = ab+c.d dir.

Boyutlan x ve y olan dikdértgenin alam x y'dir

Yusuf Kerem 2025 - 2026 sezonu Sampiyonlar Ligi Sampiyonu Galatasaray'in 0 sezonunu hatirlamak igin
dikdiirtgen seklindeki boyutlan 602 cm ve 20v3 cmolan tabloyu haziriyor.

SAMPIYON
GS
Jwe H GS
FINAL
, YARI FINAL
Juve Liver ESLESMELERI GS Barce
Ajax M Juve Liver Porto GS M. City Man.Utd.—| Barce

CEYREK FINAL ESLESMELERI

B0+2 cm

20+/3 cm

Yukandaki tabloda Sampiyonlar Ligi'nde geyrek final, yan final, final eglegsmeleri ve sampiyon takima ait 15

tane aym biiyiikliikte, boyutlan 4./3 cmve 32 cm olan dikdérigen seklinde resimler vardir.

Yusuf Kerem’in resimleri yapistirdign alan tablonun yizde kagichr?

A) %10

Soru 16

Bu llkede yasayan ve eni 30 metre, boyu 600 metre olan dikddrtgen seklindeki tarlasinin kullanabi-

B) %15

Ayritlan a, b, c olan dikdorigenler prizmasinin hacmi a.b.c’dir. |a|, 1 veya 1'den
biyik, 10'dan kiciik bir gergek say1 ve n bir tam sayi olmak lzere a. 10" giste-
rimi bilimsel gosterimdir.

A llkesinde tanm arazileri kullammina iliskin cikanlan bir kanun ile “Tarlalarnn
80 cm derinliine kadar olan kismi tarla sahibinin, daha derin kisimlan deviete
aittir.” denilmistir.

C) %30

D) %40

lecedi hacminin metrekiip cinsinden bilimsel gésterimi hangisidir?

A) 1.44.10°

B) 1.44.10¢

C) 1,44 10°

D) 1,44.10°
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Soru 17
A B
[T ]
45 ¢m
m| o
D 5 cm C

ABCD dikddrtgeninin kenar uzunluklan
4% cm ve 5* cr'dir.

ABCD dikddrtgeninin alammi san-
timetre cinsinden 11 basamakh bir
dogal sayi olduguna gére, X'in ala-
bilecedi en biilyik dogal say1 degeri
asadidakilerden hangisidir?

A) 9 B)10 ©)11  D)12

Soru 19

5cm
4 cm

Kenar uzunluklan 5 cm ve 4 cm olan yu-
kanda verilen kareleri yeterli sayida kul-
lanarak (yan yana - alt alta) birbiri izeri-
ne tagirmadan, bosluk birakmadan yeni
bir kare elde ediliyor.

Bu karelerden en az birer tane kul-
lanmak sartiyla olusturulabilecek en
kilgilk alanh karenin bir kenan kag
cm'dir?

A20 B)24 ()25 D)27

instagram: Igs_mat_kolaycaogreniyorum

Soru 18

—
e

Universitede okuyan oglu Furkan ta-
tilde memleketine donmdstir. Annesi
Furkan’in sevdigi 4 gesgit tathyr da hazir-
lamigtir. Tathlan sirasiyla A, B, C ve D
geklinde tepsi lizerinde tabak igerisinde
vereceklir. Annesi cesilli zamanlarda
giin igerisinde tepsi ile getirdigi tating on-
ceki koydugu tath yenmemigse resimde-
ki gibi Gstiine koyacaktir. Furkan ise cam
istediginde en lstte hangi tath varsa onu
yemek gartiyla tamamin bitirecekdtir.

Furkan'in tathlan yeme sirasi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A)A-B-C-D
B)D-C-B-A
C)B-C-A-D
D)C-A-D-B

Soru 20

A B Cc D E F G
Esit araliklar ile harflendirilmig bir say! dogrusun-
da iki harf arasi 5 cm'dir. Bu say! dogrusunun G
noktasindan 4110 cm soluna kadar olan kismi
silinip, geri kalan kizminin orta noktasi bulunmak
isteniyor.

Bu nokta ile ilgili hangisi dogrudur?

A) A-Barasi BJE-C
C)C-Darasi D) C noktas:




